

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 21.06.2018**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1	Частина площадки з асфальтним покриттям площею 160,0 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30А, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренду	конкурс не відбувся		
2	Частина нежитлового приміщення цокольного поверху головного навчального корпусу, загальною площею 138,5 кв.м за адресою: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	Тернопільська торгово- промислова палата	1750	5 календарних днів
3	Нежитлові приміщення (поз. 1-22, 1-23, 1-24, 1-25) загальною площею 78,3 кв.м адміністративно-господарської будівлі за адресою: вул. Д. Галицького, 102, смт. Підволочиськ, Тернопільська область, що перебуває на балансі Державного навчального закладу "Підволочиський професійний ліцей"	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	Тернопільська торгово- промислова палата	1780	5 календарних днів
4	Окреме майно – нежитлова будівля адмінбудинку загальною площею 145,4 кв.м за адресою: 48120, Тернопільська область, Теремовлянський район, смт. Микулинці, вул. Грушевського, 39, що перебуває на балансі Теремовлянської районної державної адміністрації (код ЄДРПОУ 04058278)	визначення ринкової вартості об'єкта малої приватизації для продажу на аукціоні	ТзОВ фірма "Гудвіл"	4000	10 календарних днів
5	Частина нежитлового приміщення загальною площею 10,0 кв.м, розташованого на першому поверсі головного навчального корпусу за адресою: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка.	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренду	конкурс не відбувся		

